Maika 3aknaaxasa M10

ApTukyn:Crans 111.02828.1 TonnueHui# Bak

 KpoHwTeH 2
LUTaTHBIFA Kpenem

f /KpoHwrTeiiH 3

Mpueogn: 4WD
Nloa Bbinycka: 2010- Bont M10x30 -
O6bem agBuratens: Bce. Waiba 10 ?
Tun Knn: Bee- LLraTHbIA Kpenex e SaEnTa
COCTAB KPENEXA
i 0 gl o 1 S R —— 3 .
2.B680T MINRI0. .oocccnicriisiisismmanis 1 HiT.
B ARG B e s ormiciomi s s amnmmmmem s 3 LT .
A MGHES 10 it 1 W, KPS L
B PORUETE M L oo smn s sonatmsms am 1 Wr.
SIS PORUTeRE 2 s sasaavinvimeas s s o 1 Wr.
T POHUETENM 3 simmmnivsuemnmmnnss b 1 Wr. * o
8.Mavka 3aknagHaa M10................ 1 Ly T—__bont M8x20
LWaiiba 8

MHCTPYKLIUSA NO YCTAHOBKE

1. CHATb WTATHLIA NNACTUKOBLIM NbINbHUK aBTOMOBUNA
nepep bakoM.

2. Ocnabwute 3agHee wWTaTHOE KpenneHuwe 6aka u yCTaHOBWUTHL
KPOHWTEWH 1. 3aTAHYTh WTAaTHOE KpenneHue.

3. OcnabuTe nepegHee WTaTHoe KpenneHue Baka u
YCTAHOBWTb KPOHWTEWH 3. 3aTAHYTb WTAaTHOE KPenneHue.

4. YNoxuTbh ravky 3aknagHyw M10 Hag wTaTHbIM OTBEPCTUEM
B NOHXepoHe aBTOMObGMNSA.

5. 3akpenuTb KpoHWTeWH 2 Ha NOHXepoH asToMobuna c
noMOLLbI0 ranKku 3aknaaHow v bonta M10x30

6. 3aKpenuTh 3alWKNTY HA YCTAHOB/NEHHbIE KPOHLWTEWHLI
6bontamun M8x20

7.3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeguHeHmna. (M10-50 Hwm,
M8-30 Hm).

8. YCTAHOBUTE NbINIbHUK.
Mcnone3oBaHMe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeleHo.



